—AR B

FHIK AR E G545 AT ] G BEFH B i P9 2

Y IG ) 2 N T Tolle SRR E RS LL, A0 omides REIELE R
PR EAR . WIR RGNS S5 WIRRDIWr, fERI PR, wT BB
[iLIBEO A=

Hohner i {it&- 26 0] (B 4 Rl M 2 el b 3%, AT R I06 JFIDCERB Ul
iz .

Hohneri& & P S FR L0 (&A% 2%, FH T LU Qe gifd et i 24, XAl
A TRERS g P P i — AR R 5 58, A i A ARG B T —
AN — VR T FRE o

YR E AL A 7 AP SRR 2 1

B 2 o (R G T 2 P 360 ST 43 B AN A R L Gl

D R AT R ) — P DU AT 22 T 2 T 2 R 5 AT R HE ARG gl

L.

Hrth

B IRERAOT EIE S ARE A

JE T LK T G5 R 26 08 (090 B 5% ) T A B A S AT

FRA B A 2 R i AN T (LRI 7 -

SV RN IR T RS G R, AR L B AT A AR R 8192 (1361
WRR L TG ES, TTIE40968); i nT LA T e Uy 1 A ARED, b TRt
B, AR, A IR MG .
E%%ﬂ%ﬁ&?ﬁ%:ﬁuﬁ%%KWW%RTYNﬁW%%MW%ﬁﬁﬁ%
T R i 45 TT 2R E AN N AR GE e, AT — AN et e B AR ()
RGUNAE VR R, IXAEYEAE A A L R iR 2 29 (K 1 1

B XHRAEEATRE
YrHohner S B AHFL, % — 1 T ATHLLUREREARI B R SEHLI P CHaga
IR .

A F24 R FL I L, IR
A A BRI SR AT 1

FHEH

L

Hohner(f] 2. F 24 i 2% 7T LLAR (LA B ik 2147 (B} 812,097, 15247 8 04T 40 %
o BE N Rk 4096 AT 20 E H , /12, 4, 8, 16, 32, ..., 4096.
TG RS I PR i o IR T Gt INF, e Sh RGN i 5h 7 MG, G
AR, T A P N A N, el (K03 I e 3 5 0, G (B K

-
R A AT ORI BRI 5 B

B ERE EE

R I — AR BR R SN R AT, AR AL Rl —fr g, XA
Hl ARSI LT ey B 24 A B AR RIS AL A, LA AN
BB ANAGEENG T, A R P RO e P L B AT R
KR TR RS D L WU i A LI e il JE—A e
A ELALL AT A2 R — MR ER

KL, MRS R B el o e g, ROAERTAE LT, T 21905
A0, FE— AN BN — M Z AN S AFAEAT ] a] BE ) ) A7
ARG ARVF PR EAR2IE , 4360, 720 5545, WH LG B A4
HHA WAL, B, —A360fLE M Siflds:  (512-360) /2 = RECH
76, %N A SO AT LUAT AL B B 435 A L, o

B —#sRME (BCDIE)

FEHLERE LT, AT RGAC IR 5 B ol bR 4E, DB L BE 4 5) 1
o XA A AE R T A bl B P B e . AE EIAMY (BCD)
SRS HE IR RS R ), ORI B i T A I AR

%%T%%%ﬁﬁ%é,ﬁﬂﬂu% . » BB BN 1007507 5 ZEAA — HE T .

ikl b e 5 19 £ S22 0 S HORAT B e 1em

.
. . BCDf%

e = L 55 4110478 55— 4104784

2| 2122 20] 2 2|21 2220 ]2 2|12 |22 (22|22 2|2
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
2 0 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0
3 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1
4 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0
5 0 0 1 0 1 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 1 0 1
6 0 0 1 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 1 0
7 0 0 1 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1
8 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
9 0 1 0 0 1 0 1 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1
10 0 1 0 1 0 0 1 1 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0
11 0 1 0 1 1 0 1 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1
12 0 1 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0
13 0 1 1 0 1 0 1 0 1 1 0 0 0 1 0 0 1 1
14 0 1 1 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0
15 0 1 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1
16 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0
103 i A fhe —RE RS . A% T B MIBCDAE A .

hohner

AUTOMATICOS S.L.

www.hohner.es - info@hohner.es - Tel.: (00 34) 972 160 017 - Fax: (00 34) 972 160 230

PAR_01



PAR_00CH

EEEE fﬁﬁﬁgﬁﬁﬁf #ﬁf@

o S o PR 24401

o MR B HH

« 5:T"DIN400501)IPB5ELIP67 LR

o R AT AT AL E R
o [EF I, I, enable, storeffreset
o HrthAg: b, ASTERD, A% TR RSk Bk RMD
o Bl AR R, FLSREL B

g 111

H# 58 mm H4 90 mm
% %
CS30

5 Cs10
e CS10 1P67 _ CS30 IP67-

Pr CsP10

E4 cM10 |Pm

CM30
CM30 IP67

T CMP10

HMP10

@?u;)

# R 15 1111
B 58 mm E# 90 mm

JIIRGS RN Tl
Ll ANEEN
Tl 7K EEAN
& Ty 1x10" rev.
HUAR A8 VT d5 K4 4L 6000 rpm.
FFDIN40050 /I B 2R F B K A IP65 / IP67.
R 30 gem? 270 gcm?
20°C (68°F)If e zh 1y %5 2,0 Nem I 5,0 Nem
Hln) SO VF IR K SRR 40N 80 N
13 1) Fe oK f g 60 N 100 N
iﬂlﬁ)‘lﬁﬁﬂﬁ% CPEZHD +0.5 mm -

Zm v zE CGEZS4D +0.3 mm o

E% 400 g ST, 500 g MT 1,2 kg ST, 1,3 kg MT
AR -10°C £ +70°C

) 100 m/s? (10Hz...2000Hz)

fiidi 1000 m/s? (6ms)

PN - 100 mA (CS/HS), 150 mA (CM/HM)

FELYE L R 10..30Vdc

gz n| AR

LA H Push-pull, NPN, NPN Open Collector
YRS (W gmFE R Y1) Jii, ACHY, store, enable, reset, preset1, preset2
TS HL Ji 10 F0 reset

AH Optoacopladas

BIEC eI R, 4% FBCD

e e A 8192 fir & (13 fir)

Sk 4096 &l (12 fir)

2tk +1/2 LSB

1) AR ) 22K R EL TV EHeRs

ST: HilE MT: £ 4

hohner|

AUTOMATICOS S.L.

www.hohner.es - info@hohner.es - Tel.: (00 34) 972 160 017 - Fax: (00 34) 972 160 230



FHEE

£

Illlllllllllg CS10 / HS10

B[] 26 XSHE S P A
o PR S R k1347
» JLT-DIN40050 1 1P65 11 1"
. #M%£58 mm
o D (CS) AR (HS)
Ao 68 o max.20_ - @E0 -
2 4503 - P48 -
i _ 95 _
I i Axial
i
h] rd .
5y e 2
ss8 73
1 !
!
l r
% 3 threaded holes I —
Radial g M35 ot 120° W
R 1 LI :
ls_| ~1&
- 8 — - 260 _
433 £z P42 e
By S
/- .
o n & |
won R 1 {
LM = e 1
! !
g! 3 threaded holes fl
x| M4 x 8 at 120° = =
E1 | | i L,
15|
TELERAS AT, R BARAUN” 2H.
2 £ % # 11111
e 7 B Bz pi=:d gg 0o Er P FLYRHH BERE HYER RAHAT
o0 10 0000 00
CS- HH 1- ik 1- fhi 0- FFEE 1- IP65 R- Reset
1y gy 2- 90.1002 2- 12[) S- Jrl
HS- £ B 3- 90.1003
o 4- 90.1004
5- 90.1005
6- 90.1006 1- Bin Wi 4f 2-10...30 Vdc NPN
2- Bin il 4 3- 10...30 Vdc Push-Pull
1o il @6 mm Ay 3- Gray Jii4l 4-10...30 Vdc NPN OC
2- "4l @10 mm 3-90.9512 4- Gray Wi 4}
3- k5% @12 mm 4- 90.9516 5- Gray excess JIii£f
5- 90.9521 6- Gray excess Wil

4- 4 @310 mm

www.hohner.es - info@hohner.es - Tel.: (00 34) 972 160 017

7- BCD Il £+
8- BCD I £

hohner

AUTOMATICOS S.L.

- Fax: (00 34) 972 160 230

PAR_01



PAR_00CH

HEF

Z B2 0HE 1545
o Z o) HEE IR 24400
« 3L T-DIN40050[# P65 {34
* #M%58 mm
« i (CM) Fi

=%l (HM)

@ 0,05 A

?58
P52
®36 g7

®31.75 o7

Radial

ammmamnnic) CM10 / HM10

Axial

|
8 3threaded holes
é M3x8al120" -

‘h-—f—)/ Screw DING12 M3 x 12

H 3 threaded holes r
: M4 x 8 at120° —t—
g ]
| n
L 15
15 -
PRI AR, EIE I RS £AH .
1111
e #5 0 - 2 pala #0 e P amam | | spum || M| ZR O wuns
( X J 10 [ ) [ ) [ ) [ ) [ ) [ ) ® ® ® 0000 0000 0O
CM- ZJ¥ 1- ik 1- fhEy 0- JFHER 1- IP65 R- Reset
A 2-90.1002 2- 2] S- Jil
HM- % 3-90.1003
Jezsigh 4-90.1004
5- 90.1005
6- 90.1006 1- Bin i 4t 2-10...30 Vdc NPN
2- Bin i EF 3-10...30 Vdc Push-Pull
1- "l @10 mm 1- 3- Gray Ui £ 410 30 Vae PN 0C
2- i1l @6 mm 3-90.9512 4- Gray il
3. P2 12 mm 4- 90.9516 5- Gray excess Jiiilt 4+
4- L2 @310 mm 5- 90.9521 6- Gray excess J¥iltf £t
6- 90.9526 7- BCD Jiiifs 4t

hohner

AUTOMATICOS S.L.

8- BCD il 4t

www.hohner.es - info@hohner.es - Tel.: (00 34) 972 160 017 - Fax: (00 34) 972 160 230



B emmamsmmniol CS30 / CM30

FHF AR BRI TE LI 251 (L i A5 4%
o FE PR (CS) miA134%

i Z [l 43 HER (CM) = 312447
« JETDIN400501 IP65 %"

« #M£90 mm

o "

127

5 97

©lo05[A}—

Axial

»82
$80g7
@40 g7 -
B12hT
|

3 threaded holes  ~
M6 x 12 at 120°

Radial —

_-_2‘[
FE R AR AT, BN BRI B H
z £ % # 11111
a2 N Hr N B ZH
#;E R i) %2 pez:3 Pl o P P BRI | | SERE et Prefat FERIBAT
o0 30 o ® ® ® ® ® ® 0000 0000 0O
CS- 1- ik 1- iﬂlﬁﬂ 0- JfHk 1- IP65 R- Reset
CM- %4 3- 90.1006 2- 21 S- il
2- 10...30 Vdc NPN
3- 10...30 Vdc Push-Pull
2- @12 x 25 mm 1- 145 1- Bin JIiiE 4t 4- 10...30 Vdc NPN OC
3-90.9512 2- Bin it
g gg gg;? 3- Gray JiiH ]
4- Gray i¥ilK
6- 90.9526 y T

5- Gray excess Jil4f
6- Gray excess Wil
7- BCD i 4t
8- BCD i# 4t

hohner

I EEEEEEEEEEEEEENS AUTOMATICOS S.L.

www.hohner.es - info@hohner.es - Tel.: (00 34) 972 160 017 - Fax: (00 34) 972 160 230

PAR_01



TR nnsnmmnntol CSP10 / HSP10

BA [B] 26 0 E S 7525

o VHEHLGR TR LR 2 PR ik 1340
« 3L T-DIN40050[# P65 {44

o 48458 mm

o i Eh (CSP) FIf-25 5l (HSP)

?! i\" 3p programming terminal
Y 909503

10 68

3 threaded holes
M3 x 8 at 120°

&
2
&
T

i

b

!
m

[=]
&
3
o
£

S

(.

— 24 _ \_} %gg{%ammmg terminal
@60
433
I I i
Axial
3 8
8 B
1 !
3 threaded holes
Radial ) M4 x 8 at 120° Ll
= qmax.34 -l | | - :
<18
TEZRERAS AT, AW BoRZGn” 2 H .
HEEER
ne #51 i - TS me #n 3 P mEm || amE || s
o0 10 o o o o o o o ® 8192 [ X J
CSP- ™ il 1- Lk 1- By 0- JFIEC 1- 1P65
HSP- 757 2- 90.1002 2- 2
3-90.1003
4- 90.1004
5- 90.1005
6- 90.1006 9- KL 3-10...30 Vdc Push-Pull
1- "%l @6 mm 1- 4
2- 4 @10 mm 5- 90.9521
3- 4 @12 mm
4- 735 @10 mm
I
M hohner
2 AUTOMATICOS s.L. | EEEEEEEEEEEEE
y www.hohner.es - info@hohner.es - Tel.: (00 34) 972 160 017 - Fax: (00 34) 972 160 230



TREHBH wmsmmnnio) CMP10 / HMP10

Z BN E G548

o VFETHLGRFE 5L F8 20 R =ik 2447
« 3L T-DIN40050[# P65 {34

o 48%58 mm

o " EL (CMP) F12E25 4 (HMP)

@ 005A 2 8

P58
@52
@36 g7

o 3 threaded holes I ™
& M3 x6at 120 |
20 | Radial g BT
i - :
~ 15
15 =
é?J 933Srs%gslammingt)errniﬂal
- . . s @60 2=
@4z
i TN

J ! Axial /“/ \\\
V45 8% N\
= ff : . =

. \ \ |

\\ K/

11 NoBT—/

1 i g':h;eggﬁ;gl_es ; I‘u..r - == . Screw DIN312M3x 12
| L]
15 ~-15° -
TEZZREMRD AT, WAL BRI 21
2 % & 111 ]1]]

e #3 - Bz T2 gg &0 e 1P MRS | | RESPER | | BEOPER | | FHWT
eoe 10 ] | J ® ® ® ® ® ] 8192 / 2048 o0
CMP- " % 1- s 1- by 0- JFHE 1- 1P65
HMP- >}y 2- 90.1002 2- 71l

3-90.1003
4- 90.1004
5- 90.1005
6- 90.1006 9- TH ML 3- 10...30 Vdc Push-Pull

1- " % @10 mm 1-

2- " &L @6 mm 6- 90.9526
3- 50 @12 mm

4- 4 @310 mm

I EEEEEEEEEEEEEEN AUTOMATICOS S.L.

www.hohner.es - info@hohner.es - Tel.: (00 34) 972 160 017 - Fax: (00 34) 972 160 230

PAR_00CH



PAR_00CH

TR enmnsmmmaiol CSP30/ CMP30

H TR RR1ETE 1) o] e 25 0 E S 7545
o« FARE ) HEE (CSP) Mk 1347
% [ 4> % (CMP) & 32447
« JLT-DIN40050#]IP65 {44
o #8%290 mm

o D
127 .’"??\ 3p programming terminal
e 1 v 90.9503
;. /', § — Q§QG |
©|005]A / @60

Aial

@82
80497

3 threaded holes -

21 s |
e A AT, A" FoRAm” 4 H .
HEEER
e 751 20 —_— w8 jutk #0 %P P mIL | | REaE | | sEsww | | BT
[ N X | 30 [ ) [ ) [ ) [ ) [ ) [ ) [ ) [ ] 8192 / 2048 [ X )
CSP- HiJf 1- ik 1- #l) 0- JREC 1- IP65
CMP- £[8 3-90.1008 2- %)
2- @12 x 25 mm 1- s 9- {HETHLGIAE 3-10...30 Vdc Push-Pull
5- 90.9521
6- 90.9526
AUTOMATICOS 5.L. EEEEEEEEEEEEEEEEs

www.hohner.es - info@hohner.es - Tel.: (00 34) 972 160 017 - Fax: (00 34) 972 160 230




FHEE

JH TR 5 TE 1 . B 2 X B G S 2%
o PO o) R IR 34

« 3L T-DIN40050[# P67 {44

o 48258 mm

o A

£

Illlllllllllllllllz CS10 IP67

max.20 @60

—
C—

@58
?52
$36g7
31,75 g7

o

TELREAD AT, AT BORAUE” F4H .

EEEF T EEIIIEINEEE

bt E2] ki B2 pi=: 3 gg #0 Er) P B SHEE Pigia: 3 RAIPAT
o0 10 [ [ [ [ [ [ ] | J | J 0000 o090
CS- g 1- ik 1- Hhi 0- JfIk 2- B 1P67 R- Reset
2- 90.1002 3- IP67 S- Jil
3- 90.1003
4- 90.1004
5- 90.1005
6- 90.1006 1- Bin Jii 4 2-10...30 Vdc NPN
2- Bin i 4 3-10...30 Vdc Push-Pull
1- @6 mm x 10 mm 1- s 3- Gray JIiiisHf 4- 10...30 Vdc NPN OC

2- 310 mm x 20 mm

4- Gray il &
5- Gray excess £}
6- Gray excess i}
7- BCD i 4t
8- BCD il £t

hohner

AUTOMATICOS S.L.

www.hohner.es - info@hohner.es - Tel.: (00 34) 972 160 017 - Fax: (00 34) 972 160 230

PAR_00CH



PAR_00CH

#ﬁﬁ lllllllllllllllll?n‘l}z CM10 IP67

H TR 16 TE 1 2 B A XNHE S S 2%
« DR L2440
+ LT DIN40050(IPE7 {44
« 4M£58 mm
o D
o % max.20 geh
©[005 A
2y 8
8 B a g

FELIEMAL AT, BB BOARGU £4H

EEEFEEEIINNEEER

- i . B ZH
e %7 # e 832 jors 0 G P U | | SEBE || g || g | | R0
( N 10 o o o o o o o o o 0000 0000 00O
CM- £ 1- ikt 1- fhg 0- JFIEC 2- BN 1P67 R- Reset
2-90.1002 3- IP67 S- Jilh
3-90.1003
4-90.1004
5-90.1005
6- 90.1006 1- Bin £ 2-10...30 Vdc NPN
2- Bin i EF 3-10...30 Vdc Push-Pull
1- 310 x 20 mm A 3- Gray 4l 4-10...30 Vdc NPN O.C.

4- Gray iftEf
5- Gray excess il %]
6- Gray excess il 4
7- BCD [ 4t
8- BCD il 4t

AUTOMATICOS 5.L. IS EEEEEEEEEEEEEEEEEEE

www.hohner.es - info@hohner.es - Tel.: (00 34) 972 160 017 - Fax: (00 34) 972 160 230



B esmmnssmmnsiel CS30/ CM30 IP67

HH T AR FRAI =G 5 T8 (1 2 X0 (L S 5 4%
o FLE 4> HEE (CS) Eik 134
i £ [ 7> PR (CM) k2407
« 3L T-DIN40050[# P67 {74
« 4% 90 mm
o ik

127 : ?90

©/o00s[Al— B o 97 — max.20 P60

o >
s 8 ﬁ <
!
3 threaded hol /
M6 x 12 at 1;?03'5_ o /
..l'lll 150
—T
PRSI AR AT, BB BRI 2 H .
22 %# 111111
e i) ; B ZHE
e EYil L ;e B Pl &0 £ P HIERY | | SERE et Prefat BT
N 30 ® ® o ® ® [ [ 0000 0000 0O
Cs- Hg 1- L= 1- 4 0- JRIE 2- R4 1P67 R- Reset
CM- £ 3-90.1008 3- IP67 S- Jilil
2- @12 x 25 mm 1- 45 1- Bin JGiEH 2-10...30 Vdc NPN
2- Bin i & 3- 10...30 Vdc Push-Pull
3- Gray it 4- 10...30 Vdc NPN OC
4- Gray Wil
5- Gray excess JIjif 4}
6- Gray excess I [ 4}
7- BCD Ji 4
8- BCD iimf4l
HEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEENE. AUTOMATICOS 5.L.

www.hohner.es - info@hohner.es - Tel.: (00 34) 972 160 017 - Fax: (00 34) 972 160 230

PAR_00CH



PAR_00CH

H SR A7

B £5%5 CS/CSP/HS / HSP B4 Hi

e A\

\\M_‘_‘_,./'

B4 15 x 0.14 B4 25 x 0.14 90.9512 90.9516

M23 12p M23 16p
GND M L) 1 1
Vce PAREN a4 2 2
¥k 0 o Hta 3 3
B 1 SREN H 4 4
B 2 Hfn H(n 5 5
I 3 o aE) o gii) 6 6
B 4 FE (o Y Rl 7 7
5 %= P 8 8
¥k 6 YIEVJEN K 9 9
BH|/ 7 Wt Wt 10 10
¥k 8 M - J H(n - B 11 1
H#E 9 - W - 2 12 12
¥k 10 F{ - H - W 13
HEE 11 A - 3 Pl - 4k 14
HHE 12 M - i A - K 15
Ik 13 W - 16

Bk 14 FIf - Hn
$3E 15 H - 460

JrH FI - B (- B 1 15
RES FI - FIf - 12 16

W #£45 CM/ CMP / HM / HMP F£B¢%H

[ = s
B4 15x 014  H©4i25x0.14 B4 36 x 0.14 90.9512 90.9516 90.9521
M23 12p M23 16p 21p
GND A A L) 1 1 1
Vce Z1.ff, Z1.ff, Z1.ff, 2 2 2
0 Mo Hth Hth 3 3 3
i 1 SEh =) =) 4 4 4
B 2 P! T fh A 5 5 5
3 i ged) i) i) 6 6 6
B 4 Jisq ) LG UL 7 7 7
B#ES5 S PE PE 8 8 8
I 6 3 3 3 9 9 9
B®|7 R R ged) 10 10 10
B35 8 o - B T - o - L 11 11 11
B 9 - 2 W - 2 W - 2 12 12 12
i3 10 - W - - W 13 13
BB 11 Hh - i - G W - G0 14 14
Hidk 12 FIth - W e - K Hith, - L 15 15
B 13 W - W Wt - K 16 16
B 14 Fith - B - 17
3B 15 - 2 B - A 18
35 16 Mt - #tn [ERCARAREY 19
B 17 - S0 H - M 20
5 18 M - B - S 21
5 19 A - B [ - B
I 20 SRS -
ik 21 FIfh - s B - KD
B 22 Mt - s
Iz 23 Lrfh - A
J7 I A - i W - I K - Wt 1 15 20
RES Fith - s Fth - s A - Wit 12 16 21

AUTOMATICOS S.L.

90.9521
21p

90.9526
26p

www.hohner.es - info@hohner.es - Tel.: (00 34) 972 160 017 - Fax: (00 34) 972 160 230

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
25
26

90.9526
26p

90.9537

SUBD 37p

WWMNNNNNMNNN - A A A
N0 OO RRONS OOV TRADNRORNDORWN =



